

ТПМПК МУ «Отдел образования Шелковского муниципального района» ЧР

**ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «СОВРЕМЕННАЯ
ШКОЛА» НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ
«ОБРАЗОВАНИЕ»**

**ОТЧЕТ
психолога-консультанта Шапиевой О.М.
за июль 2022 год**



Психолог-консультант: Шапиева О.М.

**Отчет
о проведенном мероприятии
с родителями Шелковского района по теме:
«Знаю ли я своего ребенка».**

Дата: 22.07.2022г

Участники: 20ч.

Ответственный: педагог-психолог Шапиева О.М.

В рамках реализации Федерального проекта «Современная школа», национального проекта «Образование», с целью оказания услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, на базе консультативной площадки МУ «Отдела образования Шелковского муниципального района», педагогом психологом Шапиевой Оксаной с родителями ст. Шелковская был проведен круглый стол на тему: «Знаю ли я своего ребенка».

Цель: Формирование доброжелательных отношений между детьми и их родителями, родителями и педагогами – основанных на доверии.

Задачи:

1. Обобщить представления родителей об индивидуальных особенностях детей дошкольного возраста, в дальнейшем использовать их в процессии семейного воспитания;
2. Создать благоприятную эмоциональную атмосферу между родителями и воспитателями;
3. Повысить активность родителей к проведению совместных воспитательных и педагогических мероприятий;
4. Способствовать у родителей формированию к правильному воспитанию своих детей.

Актуальность данной темы заключается в том, что современная семья отличается своей нестабильностью, развиваются процессы кризисных явлений в семье, увеличивается число конфликтных семей, где разногласия родителей между собой отражаются на воспитании детей.

Повышение педагогической культуры разрешает сложившееся противоречие между воспитательным потенциалом семьи и его использованием. Родители часто допускают ошибки в воспитании детей, испытывают определенные трудности.

Участники мероприятия поделились впечатлениями о своих детях, ответили на вопросы тестов «Какой вы родитель», «Хорошо ли я знаю своего ребенка», получили информацию о правилах позитивного общения в семье.

Общение за круглым столом прошло в теплой и доверительной атмосфере, родители получили важную и необходимую информацию в воспитании детей.

Информация о семинаре представлена на официальном сайте и платформе телеграмм МУ «Отдел образования Шелковского муниципального района» - https://t.me/sov_shkola_oo_shelk_95/60.

Педагог-психолог: Шапиева О.М.